
Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

Item # and Title : #1 James Jones by George Garrett 
Description: 1984; intact, tight binding, softcover 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   

   
   

 

 

 
Item # and Title : #2 James Jones & the Handy Writers’ Colony 
                                by George Hendrick & Helen Howe          
Description: 2001; intact, tight binding, softcover 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   
 

 

Item # and Title :  #3 Into Eternity: The Life of James Jones 
                                by Frank MacShane 
Description:  1985, intact, tight binding, wear to jacket, hardcover 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   
 

 



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 
Item # and Title : #4 James Jones: A Friendship 
                                By Willie Morris 
Description: 1978, intact, tight binding, hardcover, no jacket 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   
 

 

 
Item # and Title : #5 The Fast Sooner Hound 
                                by Arna Bontemps          
Description: 1942, 1st edition, intact, tight binding, no jacket cover; 
                                Hardcover, from Lowney’s Library,  
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #6 Alice in Wonderland 
                                by Lewis Carroll 
Description:  intact, tight binding, no jacket cover; hardcover; from  
                                From Lowney’s Library, hardcover 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 

   
   

   

   
 



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 
Item # and Title : #7 Pere Goriot 
                                By Honore de Balzac 
Description: 1951; intact, tight binding, hardcover, no jacket cover 
                       From Lowney’s Library hardcover 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   
 

 

 
Item # and Title : #8 The Little Prince 
                                by Louisa de la Rame 
Description: 1926, intact; jacket in poor condition; from Lowney’s 
                       Library. Signed “To Jim from Lowney” [to Jim Jones] 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

Item # and Title :  #9 A Dog of Flanders 
                                by Antoine de Saint-Exupery 
Description:  1943, 1st edition, intact, tight binding, jacket cover torn; 
                        From Lowney’s library, hardcover 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 
   

   

   
   

 



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 
Item # and Title : #10 Just So Stories 
                                By Rudyard Kipling 
Description: 1912; intact, tight binding, some wear to cover; 
                       Hardcover, “To Jim From Lowney” [not Jim Jones] 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 

   
   

   

   
 

 

 
Item # and Title : #11 The Jungle Book 
                                by Rudyard Kipling 
Description: 1921; intact, tight binding, no jacket cover, some wear to cover;  

from Lowney’s Library, hardcover  
NAME Phone Number Bid 

Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

Item # and Title :  #12 Ferdinand the Bull 
                                by Munro Leaf 
Description:  1938; intact, tight binding, no jacket cover, from Lowney’s 
                       Library  

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 
   

   

   
   

 



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

Item # and Title : #13 The Story of Doctor Dolittle 
                                By Hugh Lofting 
Description: 1937, intact, tight binding, some wear to cover, hardcover. 
  “Merry Christmas Jimmy from Lowney, 1938” [not Jim Jones] 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   
 

 

 
Item # and Title : # 14 The Homes of America 
                                by Ernest Pickering 
Description: 1951, intact, tight binding, jacket in fair shape; from Lowney’s 
  Library, hardcover 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

Item # and Title :  #15 Tales from Storyland 
                                by Watty Piper, editor 
Description:  1941, intact, tight binding, no jacket cover, hardcover 
 “James Stephen Baker, Christmas 1941, Harry & Lowney” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   

   
   

 



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

Item # and Title : #16 Grapes of Wrath 
                                By John Steinbeck 
Description: 1939, intact, tight binding, no jacket cover, hardcover 
                        From Lowney’s library 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   
 

 

 
Item # and Title : #17 Paul Bunyan 
                                by James Stevens 
Description: 1950, intact, tight binding, no jacket cover, hardcover 
                        From Lowney’s library 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #18 No More Reunions  
                                by John Bowers 
Description:  1973, first edition, hardcover, intact, tight binding,  
  Jacket in good shape 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

Item # and Title : #19 The Colony 

                                By John Bowers 
Description: 1971, first edition, hardcover, intact, tight binding,  
  Jacket in good shape 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 
   

   
   

   

 

 
Item # and Title : #20 A Legacy of Love (copy #1) 
                                by Edwin “Sonny” Daly 
Description: 1958, 1st edition, intact, tight binding, jacket in good shape 
 “To Paul, with gratitude for all that he did in the writing of this 
 book – and for me as well. Edwin Daly” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $20.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #21 A Legacy of Love (copy #2) 
                                by Edwin “Sonny” Daly 
Description:  1958, 1st edition, intact, tight binding, jacket in good shape 
  hardcover 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 
Item # and Title : #22 A Legacy of Love (copy #3) 
                                By Edwin “Sonny” Daly 
Description: 1958, 1st edition, intact, tight binding, jacket in good shape 
  hardcover 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 
   

   

   

   

 

 

 
Item # and Title : #23 Some Must Watch (Copy #1) 
                                by Edwin “Sonny” Daly 
Description: 1956, 1st edition, hardcover, ex-library copy, intact, 
                       No dust jacket 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #24 Some Must Watch (Copy #2) 
                                by Edwin “Sonny” Daly 
Description: 1956, 1st edition, hardcover, ex-library copy, intact, 
                       No dust jacket; rebound 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #25 Some Must Watch (Copy #3) 
                                By Edwin “Sonny” Daly 
Description: 1956, 1st edition, hardcover, intact, jacket in good shape 
                        

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 
   

   
   

   

 

 

 
Item # and Title : #26 Some Must Watch (Copy #4) 
                                by Edwin “Sonny” Daly 
Description: 1956, 1st edition, hardcover, intact, jacket in fair shape 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #27 Viet Journal 
                                by James Jones 
Description:  1986, intact, tight binding, jacket in good shape 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #28 Valhalla (Copy #1) 
                                By Jere Peacock 
Description: 1961, 1st edition, intact, tight binding, jacket is fair; “To Lowney  

who taught me and many others the greatest way to write. Jere” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 

   

   

   

   
 

 

 
Item # and Title : #29 Valhalla (Copy #2) 
                                by Jere Peacock 
Description: 1961, 1st edition, intact, tight binding, jacket is fair; 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   

   
   

 

 

Item # and Title :  #30 Valhalla (Copy #3) 
                                by Jere Peacock 
Description:  1961, 1st edition, intact, tight binding, jacket is fair; 
  Signed “Jere Peacock” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   

   
   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #31 Valhalla (Copy #4) 
                                By Jere Peacock 
Description: 1961, 1st edition, intact, tight binding, jacket is fair; 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

 
Item # and Title : #32 Valhalla (Copy #5) 
                                by Jere Peacock 
Description: 1961, 1st edition, intact, tight binding, jacket is fair; 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #33 Walhalla (German version of Valhalla) 
                                by Jere Peacock 
Description:  1961, intact, hardcover, tight binding; “To Lowney,  
  Whom I Love. Jere” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #34 Lucky Come Hawaii 
                                By Jon Shirota 
Description: 1988, intact, tight binding, softcover  
                      “To Virginia, Best Wish & Aloha, Jon Shirota” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 
   

   
   

   

 

 

 
Item # and Title : #35 A Touch of Danger 
                                by James Jones 
Description: 1973, 1st edition, intact, tight binding, jacket in good shape; 
  Signed “James Jones” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $30.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #36 From Here to Eternity (Copy 1) 
                                by James Jones 
Description:  1951, rebound 1st edition, ex-library copy, hardcover, 
  Intact, tight binding 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #37 Go to the Widow-maker (Copy #1) 
                                By James Jones 
Description: 1967, 1st edition, intact, tight binding, jacket in fair shape, 
  Hardcover, note written inside front cover by previous owner 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

 
Item # and Title : #38 Go to the Widow-maker (Copy #2) 
                                by James Jones 
Description: 1967, 1st edition, intact, tight binding, jacket in fair shape, 
  Hardcover, 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #39 Some Came Running (Copy #1) 
                                by James Jones 
Description:  1957, 1st edition, intact, binding loose, jacket is in poor shape 
 (front of jacket missing); “JM Turner, Marshall IL” written inside 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #40 Some Came Running (Copy #2) 
                                By James Jones 
Description: 1957, 1st edition, ex-library copy, poor condition; 
                       Binding is loose, cover is worn, spine is taped 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

 
Item # and Title : #41 The Ice Cream Headache and Other Stories 
                                by James Jones 
Description: 1968; intact, tight binding, jacket is in good shape but 
  a little worn, hardcover 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #42 The Merry Month of May (Copy #1) 
                                by James Jones  
Description:  2004, intact, tight binding, softcover, some discoloration  
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #43 The Merry Month of May 
                                By James Jones 
Description: 2004, intact, tight binding, softcover, some discoloration 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

 
Item # and Title : #44 The Pistol 
                                by James Jones 
Description: 1958, 1st edition, hardcover, intact, tight binding, jacket in  
  good shape 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #45 The Thin Red Line  
                                by James Jones 
Description:  1962, 1st edition, intact, tight binding, hardcover,  
  Jacket in good shape 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $15.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #46 Whistle (Copy #1) 
                                By James Jones 
Description: 1978, intact, tight binding, hardcover, jacket in good shape 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

 
Item # and Title : #47 Whistle (Copy #2) 
                                by James Jones 
Description: 1978, intact, tight binding, hardcover, jacket worn 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #48 WWII 
                                by James Jones 
Description:  1975, 1st edition, hardcover, intact, tight binding, jacket in  
                        fair shape, has been taped 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #49 A Soldier’s Daughter Never Cries 
                                By Kaylie Jones 
Description: 1990, softcover, intact, tight binding, cover a little worn 
  “To Virginia – Warmly, K. Jones Nov 2001” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

 
Item # and Title : #50 Celeste Ascending 
                                by Kaylie Jones 
Description: 2000, 1st edition, intact, tight binding, jacket in good shape,  
 Hardcover, “To Virginia with kindest regards. K Jones Nov 2007” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #51 Lies My Mother Never Told Me (Copy #1) 
                                by Kaylie Jones 
Description:  2009, intact, tight binding, jacket in good shape, hardcover 
 “To Virginia with many thanks. K. Jones Nov 3, 2009” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #52 Lies My Mother Never Told Me (Copy # 2) 
                                by Kaylie Jones 
Description:  2009, intact, tight binding, jacket in good shape; ex-library; 
  “K Jones Nov 3, 2009” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

 
Item # and Title : #53 Lies My Mother Never Told Me (Copy #3) 
                                by Kaylie Jones 
Description: 2009, intact, tight binding, jacket in good shape 
  Ex-library copy, hardcover 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #54 Quite the Other Way 
                                by Kaylie Jones 
Description:  1989, 1st edition, intact, tight binding, hardcover, jacket in  
  Fair shape,  

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #55 Keyview 
                                By Bob Barkley 
Description: 2008, 1st edition, intact, tight binding, hardcover, jacket in  
  Good shape,  

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

 
Item # and Title : #56 No Longer Enemies, Not Yet Friends 
                                by Frederick Downs 
Description: 1991, 1st edition, intact, tight binding, hardcover, jacket in  
good shape; “To Ruth & Nellie from Mark, Matt, Robin Downs” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #57 Echoes from Auschwitz 
                                by Eva Moses Kor 
Description:  2002, 3rd edition, softcover, intact, tight binding 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #58 Basil Moore’s Lincoln (Copy #1) 
                                By Basil Moore 
Description: 1991, intact, tight binding, hardcover, discoloration 
  Inside front cover 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 
   

   
   

   

 

 

 
Item # and Title : #59 Basil Moore’s Lincoln (Copy #2) 
                                by Basil Moore 
Description: 1991, intact, tight binding, hardcover  
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #60 Valley of the Shadows (Copy #1) 
                                by Ray Neff 
Description:  1989, intact, tight binding, jacket in good shape, hardcover 
   

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $15.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 
Item # and Title : #61 Valley of the Shadows (Copy #2) 
                                By Ray Neff 
Description: 1987, numbered 1st edition – 188 of 200, intact, tight binding 
  Jacek in good shape, signed “Ray A. Neff” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $30.00 
   

   

   

   

 

 

 
Item # and Title : #62 Dark Union 
                                by Ray Neff 
Description: 2003, 1st edition, intact, tight binding, jacket in good shape 
 Hardcover, signed “Ray A. Neff” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $10.00 

   
   

   
   

 

 

Item # and Title :  #63 Tales of a Woodsman, Volume 1 
                                by Rodney Senteney 
Description:  1992, intact, softcover, cover shows some wear 
  Signed “Rodney L. Senteney” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

 

Item # and Title : #64 Tales of a Woodsman, Volume 2 
                                By Rodney Senteney 
Description: 1992, hardcover, intact, cover shows some wear 
“Learn to appreciate nature and you will have learned to appreciate 
Life. Rodney L. Senteney May 7, 1993” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   
   

 

 
Item # and Title : #65 Comanche Captive 
                                by Willard Stoelting 
Description: 2003, 1st edition, intact, tight binding, softcover 
 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $5.00 

   
   

   

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 

Item # and Title :  #66 And to think that I saw it on Mulberry Street  
                                by Dr. Seuss 
Description:  1937, 1st edition – 7th printing, intact, jacket cover torn,  
                        Discoloration and spotting; “To Pat from Lowney” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $25.00 

   
   

   

   
 

 

 

 

Item # and Title : #67 And to think that I saw it on Mulberry Street 
                                By Dr. Seuss 
Description: 1937, intact, jacket cover in fair condition, some spotting 
  and discoloration. 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $25.00 

   
   

   

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Friends of Marshall Public Library Silent Auction 
 
Item # and Title : #68 From Here to Eternity (Copy #2) 
                                by James Jones 
Description: 1951 “A” First Edition, intact, tight binding, some discoloration,  
 Jacket cover incomplete; “To Jim Baker with Best Wishes Jim Jones” 
 “ ‘A’ First Edition to Jim Baker. Lowney Handy” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $100.00 
   

   
   

   

 

 

Item # and Title :  #69 From Here to Eternity (Copy #2) 
                                by James Jones 
Description:  1951 Presentation Edition No. 95; “To Gladys and Bill 
 Murphy – in return for many kindnesses. Best Wishes. James Jones” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $100.00 
   

   
   

   
 

 
Item # and Title : #70 Ben Hur 
                                By Lew Wallace 
Description: 1880, 1st edition, intact but loose at back, some wear to  
 cover, hardcover; from Lowney’s Library; “Lowney from Rex” 

NAME Phone Number Bid 
Minimum Bid  $50.00 
   

   

   
   

 

 


